

# 更加注重系统观念法治思维强基导向 切实推动政法工作高质量发展

(上接第一版)

第一个“中国人民警察节”即将到来,习近平代表党中央,向全国人民警察致以诚挚的慰问。希望大家以实际行动践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,努力建设更高水平的平安中国、法治中国,为保障人民幸福、国家安全、社会稳定作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

中央政法工作会议9日在北京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记郭声琨在会上传达习近平重要指示并讲话,强调政法机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平法治思想,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,以党的政治建设为统领,以防范化解各类风险为牵引,以维护国家政治

安全、推进扫黑除恶常态化、深化社会治理现代化试点、政法领域全面深化改革、政法队伍教育整顿为着力点,推动政法工作高质量发展,以优异成绩庆祝建党100周年。

国务委员、公安部副部长赵克志,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长张军出席会议。

## 丁同民在全市村(社区)“两委”换届工作领导小组会议上强调 严格选人 严密组织 确保换届圆满成功

本报讯(记者胡晨)1月8日,全市村(社区)“两委”换届工作领导小组会议召开。市委常委、组织部部长丁同民出席会议并讲话。

就进一步高质量推进村(社区)“两委”换届工作,丁同民强调,一是进一步提升政治站位,把村(社区)“两委”换届作为夯实基层基础的战略性工程来抓,

为“十四五”目标如期实现、加快建设“智造之都、宜居之城”提供坚强组织保证。二是进一步优化人选质量,严格按照“九不选、六不宜”要求,对村(居)委会人选逐个“过堂”,确保年龄能小则小、学历能高则高,年轻干部、女干部能多则多。三是进一步严密换届程序,认真组建选委会,严格操作流程,注重选

举细节,真正实现组织意图与群众意愿的有机统一。四是进一步防范化解风险隐患,把问题化解贯穿换届始终,严肃换届纪律,加强舆情监测应对,毫不放松抓好疫情防控,确保换届选举平稳顺利。五是进一步做好换届后续工作,及时健全各类组织,尽快开展任职培训,健全完善监管机制,帮助“领头雁”更好地带领群众发展致富。六是进一步加强组织领导,拧紧责任链条,深入联系指导,科学有效调度,加强宣传引导,确保换届圆满成功。

会上,全省村(社区)“两委”换届试点——禹州市介绍了经验做法,其他县(市、区)提交了书面汇报材料。

## 丁同民寄语全市选调生 心存建功立业志向 做人民的“干事英雄”

本报讯(记者胡晨)为搭建学习交流交流平台、树立重视年轻干部成长的良好导向,1月8日,我市召开选调生工作座谈会。市委常委、组织部部长丁同民出席会议并讲话。

丁同民指出,选调生是加强干部队伍建设的重要源头。围绕促进选调生成长成才,他提出六点要求。一要坚持

转型、产业结构调整的大背景下,抓住城乡融合、乡村振兴等历史机遇,做人民的“干事英雄”。四要坚持干事创业,在岗位上勤奋敬业、务实重干、守正创新,确保自己的工作自己满意、组织满意、群众满意。五要坚持坚韧执着,面对困难不气馁,面对人言不足畏,面对美言不头脑,轻松自如地走在人生的大道上。六要坚持遵纪守法,始终做到修身立德、廉洁从政、敬畏法律,干出无愧于党和人民的新时代好业绩。

会议对9名优秀选调生代表进行了表彰;会上,2名优秀选调生代表结合自身成长经历作了交流发言,6个县(市、区)委组织部负责同志就加强和改进选调生工作提出好的意见和建议。

实质,使大家更加清晰了努力的方向。王自合指出,教师的工作是塑造灵魂、塑造生命、塑造人的工作。务必坚定理想信念,贵有穷地地肩负起国家使命和社会责任。务必关爱学生、理解学生、奉献学生。务必加强精神文明建设,不断推进文明校园创建等。并勉励广大学生,要厚植爱国情怀,把“四个自信”内化于心、外化于行,做保有纯正中国心、深深中国情、浓浓中国味的社会主义现代化建设者和接班人。要加强个人修养,不断提升个人品德、社会公德、热爱祖国和人民的大德,学会感恩、助人、谦让、宽容。要勇于追逐梦想,珍惜学习时光,心无旁骛求知问学,用奋斗实现人生价值。

认可、群众认同,制定章程、率贤聚能、管人管事、公道公平、造福乡梓、量力而行”的总要求,坚持新乡贤标准,规范新乡贤组织,搭建新乡贤活动载体,发挥新乡贤作用,努力推动全市新乡贤工作开好局、起好步。要强化保障,加强组织领导,建好平台载体,营造浓厚氛围,转变工作作风,切实把新乡贤工作任务落实落细。

会上,与会人员实地观摩了方山镇新乡贤工作情况,参观了方山镇、方山村新乡贤协会和新乡贤室、新乡贤文化墙等阵地建设情况。楚雷还与方山镇在外新乡贤代表视频连线,并向他们支持家乡发展表示感谢。会上,禹州市、方山镇、方山村新乡贤代表,长葛市大周镇、建安区小召乡相关负责人分别作了交流发言。

## 王自合在许昌市第二中学讲授思政课时勉励学子 厚植爱国情怀 加强个人修养 勇于追逐梦想

本报讯(记者李新)1月7日下午,市委常委、宣传部部长王自合到许昌市第二中学,围绕“党的十九届五中全会精神”,为广大学子上了一堂生动的思想政治教育课。

在一个半小时的授课过程中,王自合从“以历史维度,看我国所处的新发展

阶段”“以辩证思维,看我国发展具备的有利条件和面临的复杂形势”“以战略眼光,看我国‘十四五’规划和2035年远景目标”“以实践角度,看我们应该如何实现宏伟目标”四个方面,对党的十九届五中全会精神进行了解读,帮助师生充分认识全会精神的重要意义、主要内容和精神

## 我市新乡贤工作现场会召开 楚雷出席会议

本报讯(记者张辉)1月7日,全市新乡贤工作现场会在禹州市方山镇召开,部署新乡贤助力乡村振兴工作。市委常委、统战部部长楚雷出席会议并讲话。

就做好新乡贤工作,楚雷指出,新乡贤是积极践行社会主义核心价值观、愿意为家乡发展建设建言献策、贡献

力量的先进人物,在推动乡村振兴方面发挥着不可或缺的重要作用。做好新乡贤工作,是推动乡村产业兴旺的有效途径、建设生态宜居乡村的现实需要,是实现乡村治理有效的必然选择。各地要提升站位,清楚新乡贤的概念、作用,充分认识做好新乡贤工作的重要意义。要聚焦重点,按照“爱乡心红、德高望重、组织

## 楚雷在市直统战系统机关干部全体会议上指出 充分发挥统一战线优势 推动经济社会高质量发展

本报讯(记者张辉)1月8日下午,市委统战部召开市直统战系统机关干部全体会议,传达学习市委七届十二次全会暨市委经济工作会议精神,研究贯彻落实意见。市委常委、统战部部长楚雷出席并讲话。

会议集中传达了学习了市委七届十二次全会暨市委经济工作会议精神、市委常委会抓党建工作情况专题报告、我市关于新冠肺炎疫情防控工作的通知和《中国共产党统一战线工作条例》。

就贯彻落实好市委七届十二次全会暨市委经济工作会议精神,楚雷要求,全市统战部门要围绕全会确定的

## 许昌市公安局开展 首届“中国人民警察节”庆祝活动

本报讯(记者董全磊 通讯员王东方)1月10日是首届“中国人民警察节”。为凝聚警心、鼓舞士气、激励斗志,1月8日上午,许昌市公安局开展首届“中国人民警察节”庆祝活动。副市长、市公安局局长董留民出席庆祝活动。

《中国人民警察警歌》,一面红蓝两色组成的警旗缓缓升起。在飘扬的警旗下,该局民警重温入警誓词。在随后的表彰大会上,该局对荣获个人一等功、个人二等功及全市公安机关“扫黑除恶工作标兵”“命案攻坚工作标兵”“打击电信诈骗工作标兵”“‘昆仑行动’工

作标兵”称号的62名个人颁发荣誉证书和奖章,进行了隆重表彰。董留民代表市委、市政府向全市广大民警、辅警致以节日祝贺和崇高敬意。董留民要求全市公安机关和广大公安民警,以旗帜为指引、以训词为号令,铸牢建警之魂,始终传承对党忠诚的红色基因;扛牢立警之本,忠实践行服务人民的根本宗旨;夯夯实实的根基,切实坚守执法公正的价值取向;抓牢治警之要,着力锻造纪律严明的公安铁军,奋力谱写新时代许昌公安高质量发展新篇章,以优异成绩捍卫警旗荣光。

# 践行嘱托争出彩

## 15分钟健身圈 “圈”出健康生活

本报记者 冯子建

轻歌曼舞的跳广场舞,挥汗如雨的篮球场,惊险刺激的游乐场……在今天的许昌市区,居民走出家门不超过15分钟,就能找到健身运动场所,这就是我市倾力打造的15分钟健身圈。

1月8日,晨光熹微。魏都区丁庄街道办事处南堰口社区居民刘晓,早早来到清溪河西岸的健康、体育主题公园,欣赏美景,跑步健身。不一会儿,脚步轻快的刘晓就跑完了400米长的健康步道,来到了终点。

歇脚的间隙,刘晓和记者唠了起来:前几年,她在市区一家大型企业的办公室工作,工作压力大,熬夜加班是家常便饭,再加上缺乏锻炼,患上了高血压,身体一天不如一天。

“那时候,市区运动场所较少,健身器材也不多,想运动健身,就是没有合适的场地。”刘晓回忆说。

民有所呼,我有所行。2016年7月,清溪河绿化工程接近尾声,我市依托清溪河水系美景,打造了长达1.8公里的健康、体育公园,旨在为居民提供运动健身、休闲娱乐的“网红打卡地”。

园内,不仅设置有健康知识宣传栏、健康步道,还安装了太极揉推器、下肢牵引器等10多种健身器材,设置了儿童游乐园、笼式灯光网球场、笼式灯光多功能运动场、笼式网球场、滑轮椅、棋牌桌等相关体育设施,能够满足不同年龄群众的运动健身需求。

值得一提的是,依托清溪河游园建设的健康步道,长400米、宽3米,

标有起点、终点和行进方向,间隔50米设有一处步行距离标识牌及健康数值提示牌,便于锻炼者了解自身运动量和能量消耗情况。另外,健康步道两侧还设置了戒烟限酒、健康饮食等相关知识的宣传展板,让人们在尽享运动乐趣的同时,还能饱览河湖美景,一举多得。

正是得益于在健康步道日复一日、年复一年的跑步锻炼,刘晓的血压逐渐降了下来,身体也比以前更加强壮了。“我没吃药,没花钱,通过跑步健身,就把血压降了下来,挺不错的。”刘晓高兴地说,她还学会了边拍边走、甩手大步走、脚尖走、倒步走等多种花样运动方式。

刘晓告诉记者,如今,许昌市民推窗见绿,出门进园,从市区任何一个居民小区出来,步行不出15分钟,准能找到一个运动健身的场地,无论跑步、跳舞还是打球都有适合的空间。

让刘晓血压回归正常、强身健体的“功臣”,是许昌市以清溪河水系绿化景观为载体,为居民群众着力打造的天然健身长廊,也是我市全力打造15分钟健身圈的浓重一笔。

生命在于运动。在今日的莲城大地,一个个运动场地建成投用,一台台健身设施循环运转,吸引了越来越多的和刘晓一样的健身爱好者积极参与。他们以实际行动践行“日行一万步,吃动两平衡,健康一辈子”的健康理念和生活方式,也为我市注入了无限生机和蓬勃活力。

## 十三五 出彩路上,你我这样走过

## 我市2人荣获“全国优秀农民工”称号

本报讯(记者胡晨 通讯员胡浩)从1月6日召开的全国优秀农民工和农民工工作先进集体表彰大会上传来好消息,我市2人荣获“全国优秀农民工”称号,分别是河南大张过滤设备有限公司工程师张振利、河南叁点壹肆检测技术有限公司高级工程师李亚。

张振利是禹州市古城镇张堂村人,2004年开始在上海从事压滤机的研发工作。为扩大企业规模,支持家乡发展,2007年10月,张振利毅然回到

家乡禹州,创办河南大张过滤设备有限公司。经过几年发展,该公司已成为全省最大的压滤机生产企业。

家住建安区张潘镇李南村的李亚,中学毕业后便到南方打工,2009年返回许昌,2015年年初创建环境保护公司。新冠肺炎疫情发生后,他始终冲在防控一线,带领公司技术人员对许昌疫情防控定点医院水质进行义务检测,用实际行动诠释了一名农民企业家不畏艰险、勇于奉献的崇高精神和社会责任感。

据悉,全国优秀农民工和农民工工作先进集体每5年表彰一次,此次全国共表彰优秀农民工994名。为做好优秀农民工推荐工作,市人社局要求各级人社部门、行业主管部门、大中型企业深入挖掘,重点推荐在各行各业表现突出、取得优异成绩、具有良好社会影响的农民工。经过层层筛选,我市在本职岗位上勤奋学习钻研技术、取得不平凡业绩,在各自行业发挥模范带头作用的张振利、李亚获此荣誉称号。

## 全市99所乡镇(街道)党校成基层党员干部“加油站”

(上接第一版)

“有请荣获‘五星级’乡镇党校称号的茨沟乡党校、城关镇党校、湛北乡党校、颍阳镇党校上台领奖,大家鼓掌,向他们表示祝贺!”2020年12月29日,襄城县乡镇党校“星级”授牌暨乡镇党校建设工作推进会议召开,大张旗鼓地对16所“星级”乡镇党校统一进行挂牌。

对乡镇(街道)党校建档评星、集中挂牌,仅是我市推进乡镇(街道)党校规范化建设取得显著成效的一个缩影。目前,全市107个乡镇(街道)

已建成规范化党校99所。其中,15所乡镇(街道)党校被省委组织部评选为“全省党员教育培训示范性乡镇(街道)党校”。

“以前都是自己通过报纸、电视了解党的方针政策,现在我们能坐在教室里听老师讲课,我感到很光荣!”郟陵县张桥镇和寨村党支部书记裴美莲说,通过乡镇党校“配菜”,学员“点菜”,他们通过党校课堂学到了最新的政策、最需要的知识和技术。在我市,和裴美莲有同样感受的基层党员还有很多。数据显示,全市

99所乡镇(街道)党校已累计举办各类培训410余期,培训党员6.3万余人次。

“下一步,我市将继续加大乡镇(街道)党校规范化建设力度,不断提升软硬件水平,力争今年年底前实现乡镇(街道)党校规范化建设全覆盖。已达标乡镇(街道)党校要切实利用好这一平台,结合基层党员干部特点开展有针对性的学习培训,进一步提升大家干事创业积极性、精气神!”市委组织部副部长刘哲说。

## 中共许昌市委组织部 对拟任职领导干部公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,现将马浩等7名同志有关情况予以公示(以姓氏笔画为序)。如有异议,请在公示期内向组织反映。公示时间为5个工作日(2021年1月9日—2021年1月15日)。

联系地址:中共许昌市委组织部 干部监督一科(电话号码:12380、2965577)。

特此公告 中共许昌市委组织部 2021年1月8日 公示对象情况

马浩,男,汉族,1966年11月生,河南鲁山县人。1985年7月参加工作,1999年9月加入中国共产党,大学学历。现任中共建安区委副书记、区人民政府区长,拟任中共建安区委副书记。

孙毅,男,汉族,1974年10月生,河南长垣市人。1994年7月参加

工作,1995年4月加入中国共产党,大学学历,硕士学位。现任中共襄城县委副书记、县人民政府县长,二级巡视员,拟任中共襄城县委书记。

李朝锋,男,汉族,1970年11月生,河南许昌人。1989年7月参加工作,1995年10月加入中国共产党,大学学历。现任中共魏都区委书记、区人民政府区长,魏都产业集聚区党工委第一书记,二级巡视员,拟任中共魏都区委书记。

何长成,男,汉族,1975年6月生,河南潢川县人。1999年10月参加工作,2004年7月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位。现任中共禹州市委常委、市人民政府副市长,三级调研员,拟任中共魏都区委书记,拟推荐任名为魏都区人民政府区长人选。

陈涛,男,汉族,1980年6月生,

河南鹿邑县人。2005年8月参加工作,2004年6月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位,讲师。现任中共禹州市委副书记(正县级),一级调研员,拟推荐任名为禹州市人民政府市长人选。

范耀江,男,汉族,1976年3月生,河南郟陵县人。1995年7月参加工作,2003年6月加入中国共产党,研究生学历,博士学位。现任许昌市人民政府副秘书长、机关党组成员,三级调研员,拟任中共襄城县委书记,拟推荐任名为襄城县人民政府县长人选。

高雁,女,汉族,1982年4月出生,河南安阳人。2005年8月参加工作,2003年12月加入中国共产党,大学学历,硕士学位。现任中共安阳市殷都区委副书记(正县级),拟任中共建安区委副书记,拟推荐任名为建安区人民政府区长人选。